



ROMÂNIA

JUDETUL IALOMITA
PRIMĂRIA ORAȘULUI CĂZĂNEȘTI



Șos. București nr.93, Telefon 0243-264.010 Fax 0243-264.397 e-mail: primcazanesti@yahoo.com

Nr. 4868 din 04.09.2019

PROCES VERBAL

Privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare a
Consiliului Local al orașului Căzănești din 04.09.2019

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Căzănești sunt publice și se desfășoară începând cu ora 14.00 în sala de ședință din incinta S.P.C.L.E.P. Căzănești, Aleea Parcului, nr.3.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Ialomița sunt deschise de dna. consilier local Andronache Viorica, președinte de ședință.

La ședință mai participă: dl. primar Măchiță Alexandru, dl. Ioan Martin, consilierul personal al dlui. primar, funcționari din cadrul aparatului de specialitate.

Proiectul ordinii de zi este cuprinsă în Dispoziția de convocare nr. 308 / 30.08.2019.

Proiectul ordinii de zi cuprinde :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada septembrie – noiembrie 2019;

Inițiator: Primarul orașului Căzănești

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Căzănești, pe anul 2019;

Inițiator: Primarul orașului Căzănești

Sunt prezenți 12 de consilieri locali:

ANDRONACHE VIORICA

STELIAN TRAIAN

DRĂGOI OCTAVIAN

DIMA NICOLETA

ȘERBAN MARIA

MOICEANU ALEXANDRU

PARASCHIV CONSTANTIN

Lipsește dl. consilier local Anghel Dănuț.

Ședința este legal constituită.

Se intră în ordinea de zi a ședinței.

Dna. consilier local supune spre aprobare **proiectul ordinii de zi**. Voturi „pentru”: 12

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada septembrie – noiembrie 2019

Dna. consilier local Șerban Maria îl propune pe dl. consilier local Paraschiv Mitică.

Dl. consilier local Paraschiv Mitică refuză propunerea spunând că dorește să prezideze ședințele Consiliului local în ultimele 3 luni de mandat.

PARASCHIV MITICĂ

CÎMPEANU PETRE

NIȚĂ NICOLAE

GRIGORE MIHAI

DIMA AUREL

Dna. consilier local Andronache Viorica o propune de dna. Dima Nicoleta.
Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Voturi: „pentru” = 11, „abținere” = 1 (Dima Nicoleta),

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Căzănești, pe anul 2019

Dl. primar Măchiță Alexandru prezintă proiectul de hotărâre explicând faptul că la rectificarea bugetară, U.A.T.Căzănești a primit o sumă de 25 000 ron, sumă repartizată astfel, 10 000 ron la sport și 15 000 pentru cheltuieli de mediu.

Dl. consilier local Paraschiv Mitică ridică problema câinilor fără stăpân ce au împânzit localitatea, iar rezolvarea acesteia implică o sumă bugetară.

Dl. primar Măchiță Alexandru precizează că s-au făcut demersuri, dar nu se poate identifica o firmă, în acest sens dl. Ioan Martin mergând la D.A.D.P. Slobozia, însă aceștia nu pot presta servicii în altă localitate. Singura soluție ar fi înființarea unui serviciu propriu de ecarisaj.

Dna. consilier local Andronache Viorica consideră că situația este și mai dificilă acum că începe școala.

Dl. consilier local Grigore Mihai spune că a văzut două dube care descărcau câini la marginea localității.

Dl. primar Măchiță Alexandru consideră că nu se poate lua nici o măsură dacă nu sunt informații prin care se pot identifica autovehiculele respective.

Dl. consilier local Paraschiv Mitică, este de părere că nu contează de unde provin câinii, este important să se identifice o cale de rezolvare.

Dl. primar Măchiță Alexandru prezintă măsurile care se vor lua la începerea școlii.

Dl. consilier local Paraschiv Mitică propune luarea de măsuri pentru proprietarii celor 2 case abandonate situate în centrul localității lângă restarurantul Dalia, în curțile cărora se adăpostesc numeroși câini fără stăpân.

Dl. primar Măchiță Alexandru îi solicită dlui viceprimar să întocmească adrese către cei doi proprietari, identificare acestora făcându-se cu sprijinul compartimentelor de specialitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Voturi „pentru” : 12, proiectul de hotărâre este adoptat.

În afara ordinii de zi:

Dl. primar Măchiță Alexandru prezintă o petiție adresată de dl. Paraschiv Mărgărit cu privire numărul mare de câini și pisici deținut de familia învecinată acestuia, animale care îi produc pagube materiale atât lui, cât și celorlalți vecini și creează condiții improprii de locuit.,

Dl. consilier local Paraschiv Mitică oferă explicații amănunțite deoarece cunoaște situația petiționarului, fiind fratele dânsului.

Dl. primar Măchiță Alexandru spune că o să meargă împreună cu dl. viceprimar la familia respectivă, încercând să rezolve situația pe cale amiabilă. Eventual, dl. Paraschiv Mărgărit se poate adresa și unor ONG-uri, ca acestea să preia o parte din animale.

Dl. consilier local Paraschiv Mitică precizează că fratele dânsului s-a adresat către ONG-rile de profil, reprezentanții lor au venit să preia unele exemplare, dar familia a refuzat să le dea.

Dl. primar Măchiță Alexandru precizează că consilierii locali au fost invitați de preotul paroh al Parohiei II Căzănești să participe la hramul bisericii.

Dl. primar Măchiță Alexandru mai prezintă informații cu privire la aparatele pentru locul de joacă organizat la Grădinița cu Program Normal. Achiziția aparatelor au provenit din sponsorizarea firmei Hunt Oil, firmă care realizează prospecțiuni geologice pe teritoriul localității.

Președintele de ședință declară închisă ședința de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar, iar o copie a acestuia se va afișa la sediul primăriei și pe site-ul acesteia www.primaricazanestiil.ro.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
consilier local DIMA NICOLETA**



**SECRETAR U.A.T.,
OANCEA GEORGETA**